

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005427508

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Lüthi & Co., Souvenir-Shop, St. Moritz, neu Souvenirshop Lüthi

Souvenirshop Lüthi Via dal Bagn 54 7500 St. Moritz

Bisher Lüthi & Co., Souvenir-Shop

Lüthi & Co., Souvenir-Shop, in St. Moritz, CHE-106.515.125, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 135 vom 14.07.2011, Publ. 6254230). Firma neu: Souvenirshop Lüthi. Rechtsform neu: Einzelunternehmen. Die Gesellschaft hat sich infolge Ausscheidens der Gesellschafterin Lüthi-Hansen, Anna Nibe aufgelöst. Die Firma ist erloschen. Der Gesellschafter Lüthi, Roland führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäft als Einzelkaufmann fort. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lüthi-Hansen, Anne Nibe, dänische Staatsangehörige, in Champfèr (St. Moritz), Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lüthi, Roland, von Triengen, in St. Moritz, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1124 vom 10.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 135, Datum: 14.07.2011 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)